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Τα φώτα στην Κίνα
έπεσαν, οι προβολείς
ανάβουν στο Λονδίνο

AΓΓΛΙΑ >>28

«Μπαμ» η Φούλαμ, 
ο Ντέκο το γκολ της
νίκης για την Τσέλσι

Η Λίβερπουλ μετρά 2 στα 2 χάρις
στον αρχηγό της ομάδας

ΣΤΟΝ ΑΠΟΕΛ (1-0) Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

ΟΜΟΝΟΙΑ >>24

Για «Μιχαλάκη»
λέει «ναι» και 
θα τον περιμένει 

Αν και εφόσον αποφασίσει να συνε-
χίσει την καριέρα του στην Κύπρο

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ >>22-23

ΦΟΡΜΟΥΛΑ 1 >>29

Την πρωτιά
ο Μάσα
Ο Βραζιλιάνος νικητής
στη Βαλένθια. 

Οι 29οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι
Ιστορία, ώρα Λονδίνου

Super cup… 
made in Poland

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

Μέτριο, πολύ μέτριο το παιχνίδι Ανόρθωση-ΑΠΟΕΛ. Οι επιθετικές εμπνεύ-
σεις ελάχιστες, σε ένα γήπεδο που θύμισε Σαχάρα (δύο φορές διακόπηκε το
ματς στα μισά των ημιχρόνων για να δροσιστούν οι παίκτες). Κετσπάγια και
Γιοβάνοβιτς μετακινούσαν και άλλαζαν διαρκώς τα πιόνια, έκρυψαν με τα-
χυδακτυλουργικές ενέργειες άσους στο μανίκι, τους οποίους θα πετάξουν οσο-
νούπω στην ευρωπαϊκή αρένα, ενώ σε κάθε άτσαλο πέσιμο ποδοσφαιριστή
η τρίχα τους σηκωνόταν κάγκελο. Πρόσωπο του αγώνα ο Πολωνός Καμίλ Κο-
σόφσκι, ο οποίος στην πρώτη φορά που «έσπασε» τους κωδικούς πρόσβα-

σης του γκολ (23’ μετά από άστο-
χη έξοδο του Νάγκι) στα κυπριακά
γήπεδα, έμελλε να αναδειχθεί και
σε mvp. Σαν ράφτης παγκοσμίου
φήμης σχεδίασε και έντυσε άψο-
γα στα γαλαζοκίτρινα τον πρώτο
τίτλο της χρονιάς. Αυτά εν ολίγοις
έγιναν προχθές στο στάδιο της
πρωτεύουσας για το «LTVΣούπερ
Καπ». Ένα ματς χαμηλών αγωνι-
στικών τόνων με την ένταση όμως
σε ορισμένες στιγμές εντός
άσπρων γραμμών να μεταφέρε-
ται και στην κερκίδα (ακούστηκαν
συνθήματα ανάξια σχολιασμού).
Λίγα θα έχουν αναμφίβολα να θυ-

μούνται οι φίλοι των ομάδων, στο μυαλό των οποίων ήταν οι επαναληπτικές
εξετάσεις εκτός τειχών. Εκεί που βρισκόταν και η σκέψη των Κετσπάγια-Γιο-
βάνοβιτς, σε Ολυμπιακό και Αστέρα αντίστοιχα, οι οποίοι (όπως άλλωστε ανα-
μενόταν) έδωσαν χρόνο συμμετοχής σε ποδοσφαιριστές των οποίων το κο-
ντέρ δεν έγραψε αρκετά χιλιόμετρα στους ευρωπαϊκούς αγώνες. 
Γενικά, οι «super» (cup) νικητές που είχαν λιγότερες προσθαφαιρέσεις στην
εντεκάδα σε σύγκριση με τον αντίπαλο, είχαν την κατοχή στη μεγαλύτερη διάρ-
κεια, οι γραμμές τους (ιδιαίτερα η μεσαία) συνεργάστηκαν αρμονικότερα, δια-
τήρησαν το προβάδισμα χωρίς να ανησυχήσουν ιδιαίτερα, φλερτάροντας με
το γκολ περισσότερες φορές (11’ Χατζί, 12’ Παουλίστα, 88’ Ζεβλάκοφ, 90+2’
Ονουάτσι) με αποκορύφωμα το δοκάρι του «Μπίδη» (63’). Οι Πουρσαϊτίδης,
Χρίστου έκλεψαν την παράσταση ενώ οι Ονουάτσι, Μορφής, Πίντο ήταν αι-
σθητά ανεβασμένοι. Το νέο ρούχο που λάνσαρε ο Γιοβάνοβιτς στο κέντρο
της άμυνας (Φλορέα-Χρίστου) ήταν σχεδόν αλάθητο, ενώ ο χρόνος έδειξε πως
δουλεύει υπέρ του Κοσόφσκι. Στον αντίποδα, η Ανόρθωση προχθές κινήθη-
κε σε μέτρια επίπεδα στο πρώτο μισό ενώ στην επανάληψη, μετά τις αλλα-
γές του Γεωργιανού κόουτς (και τι δεν άκουσε από την πορτοκαλί κερκίδα) «ρό-
λαρε», ήταν όμως φλύαρη και πλην δύο καλών φάσεων (4’ Μπαρτόν, 72’ Νι-
κολάου) δεν φάνηκε επιθετικά. Αυτά που ήθελε όμως να δει ο Κετσπάγια τα
είδε και με το παραπάνω, κατέγραψε στο μυαλό του αρκετά που θα τον βοη-
θήσουν ενόψει συνέχειας εντός και εκτός τειχών. Είπαμε, το ματς προσφε-
ρόταν απλά για συμπεράσματα, ματς γοήτρου και τίποτα παραπάνω... Καλύ-
τεροι από τον ΑΠΟΕΛ οι  Χρίστου, Πουρσαϊτίδης, Φλορέα, Κοσόφσκι και από
την Ανόρθωση οι Νικολάου, Σάβιο.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΠΟΕΛ
Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Κοσόφσκι 23’. Κίτρινες: Θεοδότου, Ντομπρα-
σίνοβιτς / Χατζί, Μοράις, Ονουάτσι. Διαιτητής: Στ. Τρύφωνος. Θεα-
τές:6.000. 
Ανόρθωση: Νάγκι, Θεοδότου, Κωνσταντίνου, Σαμάρας (72’ Σόσιν),
Παναγή, Νικολάου, Ντομπρασίνοβιτς (46’ Λάμπρου), Σάβιο (50’ Τσι-
ταϊσβίλι), Κόστα (46’ Λεϊβακαμπέσι), Μπαρτόν (46’ Τικίνιο), Φρούσσος.
ΑΠΟΕΛ: Μορφής, Πουρσαϊτίδης, Χρίστου (56’ Ζεβλάκοφ), Φλορέα,
Χατζί (46’ Ηλία), Μοράις, Μιχαήλ, Κοσόφσκι, Πίντο, Παουλίστα (56’ Χα-
ραλαμπίδης), Μιροσάβλιεβιτς (66’ Ονουάτσι).   
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ρώτο κρατούμενο: Όπως είπε
«αντίο» στην περσινή χρονιά,
έτσι είπε «καλημέρα» και στη
φετινή. Δηλαδή με ένα τίτλο (πέ-
ρυσι Κύπελλο, φέτος Σούπερ
Καπ) κόντρα στην ίδια ομάδα,

την Ανόρθωση. Δεύτερο κρατούμενο: Η νίκη
ίσον πρώτος τίτλος αποτελεί αναμφίβολα την
καλύτερη ψυχολογική ντόπα ενόψει του επα-
ναληπτικού της ερχόμενης Πέμπτης με τον
Ερυθρό Αστέρα, ο οποίος ειρήσθω εν παρό-
δω ούτε προχθές στο πλαίσιο της δεύτερης
αγωνιστικής του πρωταθλήματος εκτός έδρας
απέναντι στην Μπάνιακ κέρδισε (0-0). Τρίτο
κρατούμενο: Ο Χρίστου στο κέντρο της άμυ-
νας και ο Πουρσαϊτίδης στο δεξί άκρο της οπι-
σθοφυλακής στην πρώτη τους επίσημη πα-
ρουσία «χτύπησαν» το καμπανάκι στον Σέρ-
βο για εντεκάδα, όπως και ο σταθερός Μορ-
φής. Ο Κοσόφσκι ήταν ανεβασμένος, ο Ονου-
άτσι πατάει πλέον καλύτερα, ο Πίντο άρχισε
να βρίσκει τον καλό του εαυτό, ο Ηλία μαχη-
τικός. Τέταρτο κρατούμενο: Αρχισαν να επι-
βεβαιώνονται δηλώσεις των παραγόντων της
ομάδας που δεν κουράζονταν να επαναλαμ-
βάνουν πως το ρόστερ είναι πλήρες, εμπλου-
τισμένο με ικανότατους παίκτες, με τον Γιο-
βάνοβιτς να δηλώνει «έμεινα ευχαριστημένος

από την απόδοση της ομάδας».
Ρεζουμέ; Ο ΑΠΟΕΛ βγήκε νικητής, όχι μόνο
εντός του σταδίου της πρωτεύουσας αλλά και
γενικότερα, ως ομάδα. «Η προσοχή μας πλέ-
ον έχει στραφεί στο παιγνίδι της ερχόμενης Πέ-

μπτης στη Σερβία, όπου θα διεκδικήσουμε τη
νίκη και την πρόκριση» είπε ο λιγομίλητος
προχθές Σέρβος τεχνικός, δίνοντας εμμέσως
πλην σαφώς το μήνυμα «τέρμα τα πανηγύ-
ρια, βλέπουμε Αστέρα». Η αντίστροφη μέ-
τρηση λοιπόν για την «καυτή» ρεβάνς με τη
σέρβικη ομάδα στο «Μαρακανά» άρχισε. Η άμ-
μος από την κλεψύδρα του χρόνου αδειάζει
και ο Γιοβάνοβιτς πρέπει να καταστρώσει τα
πλάνα του με τέτοιο τρόπο, ώστε να απλώσει
όσο γίνεται καλύτερα τον...  ιστό εγκλωβίζο-
ντας την ομάδα του Ζντένεκ Νέμαν. Το σίγουρο
όμως είναι ότι η απόδοση ορισμένων ποδο-
σφαιριστών πονοκεφαλιάζει ευχάριστα τον κ.
Γιοβάνοβιτς. Ιδιαίτερα των Χρίστου και «Πούρ-
σα». Να μην ξεχνάμε και τον Ονουάτσι, ο οποί-
ος με την εκρηκτικότητά του φάνηκε ιδιαίτε-
ρα απειλητικός και μπορεί να προσφέρει βοή-
θειες, ιδιαίτερα αν ο Σέρβος «χτυπήσει» τον
Αστέρα στην αντεπίθεση. 
Οι ποδοσφαιριστές επιστρέφουν σήμερα στις
προπονήσεις. Το ευχάριστο για την τεχνική
ηγεσία είναι πως μπορεί να υπολογίζει σε όλο
το έμψυχο δυναμικό καθώς από τον προχθε-
σινό αγώνα κανείς παίκτης δεν αποκόμισε
πρόβλημα τραυματισμού. Αύριο αργά το από-
γευμα είναι προγραμματισμένη και η τελευ-
ταία προπόνηση επί κυπριακού εδάφους, μιας
και 20 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα η αποστολή
της ομάδας αναχωρεί για το Βελιγράδι. 
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ΑΠΟΕΛ: Πολλά τα συν από την προχθεσινή του παρουσία στα
οποία ο κ. Γιοβάνοβιτς «χτίζει» προκειμένου να επιστρέψει από το
Βελιγράδι με την πρόκριση στις αποσκευές.

Και τώρα βλέπει Ολυμπιακό

Σε καμία περίπτωση η ήττα από
τον ΑΠΟΕΛ με 1-0 στο Σούπερ
Καπ το βράδυ του Σαββάτου δεν
φέρνει ανησυχία στις τάξεις της
Ανόρθωσης. Άλλωστε το μυαλό
όλων ταξιδεύει ήδη στο «Καραϊ-

σκάκη», εκεί όπου η Ανόρθωση θα κληθεί να
γράψει ιστορία, κάτι που παραδέχθηκε και
στις δηλώσεις του ο Τιμούρ Κετσπάγια. «Η
σκέψη μας ήταν στο παιχνίδι της Τετάρτης,
αφού είναι ένας αγώνας πολύ σημαντικός,
όχι μόνο για την Ανόρθωση αλλά και γενι-
κότερα για το κυπριακό ποδόσφαιρο». Με-
ρικά πράγματα όμως που συνέβησαν στο
ΓΣΠ δεν μπορούν να περάσουν απαρατήρη-
τα. Ο τεχνικός της «κυρίας» χρησιμοποίησε
περισσότερο αναπληρωματικούς ποδο-
σφαιριστές, θέλοντας να δει σε ποια ετοι-
μότητα βρίσκονται και αν είναι σε θέση να
βοηθήσουν την ομάδα στο μέλλον. Αν κρί-
νουμε απ’ τα όσα ανέφερε στη συνέντευξη
Τύπου μετά το ματς, τότε όπως φαίνεται δεν
έμεινε ικανοποιημένος από μερικούς παί-
κτες του. «Δώσαμε χρόνο συμμετοχής σε
παίκτες που μέχρι τώρα έχουν πάρει λίγο
χρόνο συμμετοχής, κάποιοι έδειξαν ότι μπο-
ρούν να βοηθήσουν στη συνέχεια, κάποιοι
άλλοι όχι». Δεν αναφέρθηκε ονομαστικά
στους παίκτες που δεν του... άρεσαν, αλλά
τουλάχιστον αυτοί πήραν το μήνυμα. Επίσης

ο Γεωργιανός τεχνικός αναφέρθηκε για μια
ακόμα φορά στο χρόνο διεξαγωγής του αγώ-
να για το Σουπερ Καπ, καθώς είναι μόλις λί-
γες μέρες πριν από δύο σημαντικούς αγώνες
και για τις δύο ομάδες. «Ελπίζω ότι αυτό το

παιχνίδι να είναι sold-outκαι να έβγαλαν αρ-
κετά λεφτά οι ομάδες. Ο αγώνας αυτός διε-
ξάγεται ανάμεσα σε καθοριστικούς αγώνες
και κάποιοι χρειάζεται να έχουν τόλμη για να
πάρουν σημαντικές αποφάσεις». 
Στα θετικά του αγώνα περνά η παρουσία του
Βραζιλιάνου Σάβιο, ο οποίος αγωνίστηκε για
περίπου 50 λεπτά και έδειξε να βρίσκεται
σε αρκετά καλή κατάσταση. Στο ΓΣΠ βρι-
σκόταν και ο σκάουτερ του Ολυμπιακού Πει-
ραιώς, Ανδρέας Νινιάδης, με σκοπό να βγά-
λει μερικά χρήσιμα συμπεράσματα για την
αντίπαλο της ομάδας του, κάτι που δεν του
επέτρεψε ο Τιμούρ Κετσπάγια παρατάσσο-
ντας ως επί το πλείστον  αναπληρωματικούς
ποδοσφαιριστές. 
Πλέον το Σούπερ Καπ ανήκει στο παρελθόν
και η προσοχή στρέφεται αποκλειστικά στο
παιχνίδι της Τετάρτης  κόντρα   στον Ολυ-
μπιακό για τον γ΄ προκριματικό γύρο του Τσά-
μπιονς Λιγκ. Ο πονοκέφαλος για τον Τιμούρ
Κετσπάγια ακούει στο όνομα Γιάννης Σκο-
πελίτης. Ο Ελλαδίτης μέσος τις τελευταίες μέ-
ρες νιώθει πολύ καλύτερα και χθες θα προ-
σπαθούσε να μπει σε φουλ ρυθμούς προ-
πόνησης. Αυτή είναι μια πολύ θετική εξέλι-
ξη, καθώς ο Σκοπελίτης δίνει άλλο βάρος
στη μεσαία γραμμή της ομάδας. Σήμερα ανα-
μένεται να ξεκαθαρίσει οριστικά η συμμε-
τοχή του.
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ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Το Σούπερ Καπ ανήκει στο παρελθόν και πλέον το μυα-
λό όλων είναι στον επαναληπτικό με τον Ολυμπιακό,  καλύτερα νιώ-
θει ο Σκοπελίτης του οποίου η συμμετοχή θα κριθεί οριστικά σήμερα

ΑΠΕΣΥΡΕ ΓΙΑ ΝΕΚΤΆΡΙΟ,
ΠΕΡΙΜΕΙΝΕΙ ΤΟΝ ΤΡΙΣΤΑΝ
Απέσυρε το ενδιαφέρον του για τον
Νεκτάριο Αλεξάνδρου ο ΑΠΟΕΛ αργά
χθες το απόγευμα. «Λήφθηκε αυτή η
απόφαση γιατί έτσι έπρεπε να γίνει», το
σχόλιο του υπεύθυνου Επικοινωνίας της
ομάδας, Τάκη Αντωνίου. Σύμφωνα με
πληροφορίες η επιστροφή του στον
Αρχάγγελο «κόλλησε» για οικονομικούς
λόγους. Τώρα, εάν κάτι αλλάξει και η
πλευρά του 25χρονου κινηθεί προς την
πρόταση των «γαλαζοκιτρίνων», ουδείς
μπορεί να γνωρίζει. Στο μεταξύ, μέχρι
αύριο ο ΑΠΟΕΛ θα κάνει υπομονή για την
απάντηση του Ντιέγο Τριστάν. Όπως γρά-
ψαμε και χθες, στο οικονομικό υπάρχει
σύγκλιση «και αν ξεπεραστούν κάποια
άλλα θέματα», όπως ανέφερε και ο κ.
Αντωνίου, θα ντυθεί στα «γαλαζοκίτρι-
να». Πάντως, στον ΑΠΟΕΛ δεν είναι και
ιδιαίτερα αισιόδοξοι. 

Εμπρός μαρς για τη ρεβάνς

ΔΩΡΟ 1.557
ΣΗΜΑΙΕΣ
Δώρο μία σημαία-έκπληξη θα πάρουν
οι 1.557 φίλαθλοι της Ανόρθωσης που
θα βρεθούν την Τετάρτη το βράδυ στο
Καραϊσκάκη. Οι σημαίες θα δοθούν
στον κόσμο ακριβώς έξω από το Καραϊ-
σκάκη δίπλα από τις εισόδους του στα-
δίου που θα φιλοξενήσουν τον κόσμο
της Ανόρθωσης. Η Ανόρθωση προέβη
σε άλλη μια ανακοίνωση. «Όσοι θα με-
ταβούν χωρίς τις  οργανωμένες εκδρο-
μές στην Αθήνα (με δικό τους μέσο) για
το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό, μπορούν
αν το επιθυμούν να βρίσκονται στο ξε-
νοδοχείο “Τιτάνια” στις 5 μ.μ. το από-
γευμα της Τετάρτης  για να πάρουν οδη-
γίες από την Αστυνομία και να συνο-
δευτούν προς το “Καραϊσκάκη” για την
ασφαλή τους μετάβαση αλλά και απο-
χώρηση από το στάδιο».

21ph_COLOR_250808_@  24-08-08  21:21  ™ÂÏ›‰·1


